

又到一年开学季,许多新生也已经步入校园,开始体验他们大学的第一课——军训。在烈日炎炎下,军训的同学们苦中作乐,创造出了许多乐事。近日,不少网友在网上吐槽军训那些事儿,有网友建议军训时左右晃晃,让皮肤晒得更均匀一点……



# 左右晃晃,让皮肤晒得更均匀 军训的那些事儿,你知道么?



## 躲避训练装林黛玉或被烫伤

军训很苦,所以有些同学会想方设法躲避一些训练,比如说装病晕倒、上厕所……网友“唐”就说了她近日军训的心得,“刚刚跟附近的两个小伙伴说,等下我来一个林黛玉的经典倒地动作,你们两个记得大声吼一下。”其中一个妹子一脸正经地回了一句,“你确定你倒地后不会被三级烫伤。”让我瞬间不知道该如何抉择了。”

“在烈日下军训,不管是真的晕倒还是装晕,倒地确实不是明智的选择。”网友“醉红颜”认为,即使要装晕,也要提前告知周边的伙伴们,让她们及时扶着倒地的自个,一箭双雕。

## 左右晃晃,让皮肤晒得更均匀

在烈日下军训,享受了强烈阳光的洗礼,但是身上往往会被晒得不均匀,手臂一边白一边黑的。为防止这种情况,除了戴帽子、穿长袖以外,不少网友纷纷建议大家左右晃晃,让手臂、大腿等受热均匀,以使皮肤达到如原生态的健康小麦色。

“我终于明白军训为什么要前后左右地转了,因为只有这样才能晒得更均匀。”网友“达达兔”在亲身经历过军训后,明白了这个道理。

## 军训的那些段子

### ●默默承受型

军训教官:“如果你的同学突然晕倒,应立即采取什么措施?”我:“先抽一巴掌,看是不是装的!”

——Nike-小帅

大学军训时一男生头发长,教官让剪短。第二天教官检查,男生戴着迷彩帽,看起来头发也短了不少,教官说:“这多好,多精神!”边说边摘下了他的帽子,结果他的脑袋上戴着一个泳帽。

——彭靖葆

我叫刘宇婷,军训期间,白天请各位叫我刘宇(留雨),晚上请称呼我为宇婷(雨停)。谢谢合作。

——三木枝不知

### ●欢乐戏谑型

学弟学妹们,入学了,没什么送给大家的,只有一句祝愿:你若军训,便是晴天。

——小小马

求高温!求暴晒!求40°C!求木(没)有雨!我们苦点累点没关系!祖国未来花朵儿们的成长训练决不能马虎!一定要让军训的孩子们得到锻炼啊!

——小缘喵

此时此刻就应该穿上迷彩服,抱着半个西瓜,坐在军训的队伍旁边美美地吃起来,等教官来喊归队的时候,无比拽地掏出学生证,说:“嘿嘿,我大二的!”

——同济校园

(据《江南时报》)



大学生开学发现  
室友母亲是网游里“老婆”



合肥某高校的学生小刘不愿意再待在学校上课。原因是室友小李在一款网络游戏里找了个“老婆”,两人相当亲密。一次小李和他的“老婆”视频,小刘无意中撞见,谁知小李的“老婆”竟然是自己的母亲……

(据《三湘都市报》)

上网防忽悠最新报告发布  
“90后”上网最易受骗



《360浏览器上网“防忽悠”研究报告》显示,低龄网民最易“中招”,其中“90后”比例高达49.2%;作为网购主力军的“80后”同样是主要的受骗群体,比例达到39.5%。此外,男性受骗比例是女性的2倍。(据《今晚报》)

先测谎再相亲  
“实在人”难觅



有个妹妹,问她有没有男朋友,她说没有,结果机器显示她说谎。工作人员称,特别是针对男方物质条件要求的问题,“几乎参与测谎回答的女宾几乎都不诚实。”昨日,在成都一场相亲会上,面对测谎仪基本没有人能“诚实到底”。(据《华西都市报》)

男友想检查短信  
女子把手机吞了



这个巴西女子叫安德丽亚,19岁。男友提出要检查她的手机短信时,安德丽亚曾试图拒绝,但最终还是是在男友惊讶的目光下,孤注一掷地吞掉了自己的电话,以绝后患。

(据《法制晚报》)